

条件够好能去北京仪仗队

全市征兵体检工作昨启动,大学生“投笔从戎”占三成

□本报记者 柳斌
qjwblb@vip.163.com

11月1日是征兵体检的第一天,烟台全市体检站相继展开冬季征兵体检工作。想当兵,除了要通过内科外科的层层检查外,还要有过硬的心理素质,数字逻辑、语词推理也得过关。



内科、外科都要看,艾滋病毒也要查

1日早晨7点半,来自烟台二职专的40多名学生早早来到芝罘区人民政府武装部征兵办公室参加体检。

应征学生首先领到了一张“应征公民体格检查表”,在填写完姓名、性别等基本信息后,再逐项进行身体检查,包括眼科、耳鼻喉科、内科、外科等,每个

科目的检查都相当严格,视力是多少,有没有龋齿、牙周炎都有专门的医生检查填写。

当然,除了这些检查之外,参军青年还要集体脱了裤子检查,测试身高、体重等指标。体检人员要逐个对每个青年的每个部位检查,包括头颈部、脊柱、胸腹部、四肢关节、

泌尿生殖、肛门、文身、皮肤病等。

“我们要确保通过体检的青年,身体没有一点问题。”负责征兵工作的一位工作人员介绍说,明天还要对参军青年进行心电图、乙肝、胸透、尿常规等身体检查,甚至要检查有没有艾滋病毒和吸食毒品。

体重超标了,“小胖子”说回家要减肥

今年17周岁的王学焱是首批体检青年中的一员,今年刚从烟台二职专毕业,他和班里很多同学都报名参军。

通过一上午的体检,王学焱的各项指标都很正常,但是体重有些超了,身高179cm,体重已经达到102kg。按照要求,标准体重是由身高(cm)减去110cm算出,

男青年不能超过标准体重的25%,不能低于标准体重的15%。

王学焱说他出生的时候就有9斤2两,这些年身体一直比较壮,虽然平时也注意锻炼,但一直没减下来。“回去一定要尽快减肥。”

据芝罘区人民政府征兵办公室参谋闫国栋介绍,考虑到很

多人的参军热情,超标两三斤的如果在复检之前能通过运动减肥成功,还能参军。

据主检医师介绍,视力不达标、体重超标、身上有疤痕已经成为参军青年卡壳的主要原因。“现在孩子上网玩网络游戏的孩子越来越多,对眼睛损害比较大,很多年轻人视力不达标。”



▲应征青年接受耳鼻喉眼等项目检查。记者赵金阳 摄

▶外科检查室内,应征青年接受体检。记者赵金阳 摄

要想当兵,数字逻辑、语词推理得过关

除了身体素质,想当兵还要通过心理素质检测。心理测试主要是检测应征青年在数字逻辑、语词推理等方面的基本能力以及性格特点。

心理测试限时答题,只需要回答是与否,题目涵盖了数学运算、数字搜索、语词推理、心理测试等众多内容。

据介绍,参加心理测试的人员先参加机检,不合格的人员还要参加数学运算、数字推理和语词搜索三项内容的笔试,最终决定是否合格。

“都是日常生活中的常识题,很多题不用思考就能答上来。”参加完检测的侯清洋说。闫国栋介绍说,按照往年经

验,通过各项体检,留下来的比例在68%以上。

据介绍,每年征兵都有特殊政治条件兵的选拔,今年有北京仪仗队的名额。“当然,特殊政治条件兵在选拔上将更加严格,身高要在180cm以上,政治条件和病史不仅要考察直系亲属,还要考察旁系亲属。”闫国栋说。

应征大学生比例提高,占到三成

“从今年报名的情况看,大学生占到了31%,比往年有所增加。”闫国栋介绍说,往年大学生的报名比例在27%到28%之间。

根据今年芝罘区征兵工作相

关优待安置政策,在读大学生可享受退还学费、保留学籍、考取军校等政策,高校应届毕业生可享受退还学费、本科毕业生提干、退役后政法招录优先等政策。

据介绍,针对大学生征兵还开辟了绿色通道,没有来得及报名的大学生可在11月15日之前仍可报名,高中毕业生可在11月5日之前仍可报名。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 <http://www.gisbelle.com>
烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
青岛旗舰店地址: 市南区江西路105号丁 电话: 13605421543